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Ως home port θα χρησιμοποιείται ο λιμένας
Ηρακλείου το 2018. Εγκαινιάστηκε ο νέος
τερματικός σταθμός κρουαζιέρας

2017/11/13 16:35 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

«Ιδιαίτερης σημασίας, όχι μόνο για το λιμάνι του Ηρακλείου, αλλά και για την τοπική
και την περιφερειακή οικονομία», χαρακτήρισε ο γενικός γραμματέας Λιμένων
Λιμενικής Πολιτικής και Ναυτιλιακών Επενδύσεων (ΓΓΛΛΠΝΕ) Χρήστος Λαμπρίδης
την ολοκλήρωση του νέου τερματικού σταθμού κρουαζιέρας στο λιμάνι του
Ηρακλείου.

«Κεντρικός στόχος της πολιτικής ηγεσίας του υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής
Πολιτικής, αλλά και της κυβέρνησης συνολικά, είναι η αύξηση των ωφελειών από τη
δραστηριότητα της κρουαζιέρας για την τοπική και την εθνική οικονομία», ανέφερε ο
κ. Λαμπρίδης κατά τον χαιρετισμό του στην τελετή εγκαινίων του έργου και
χαρακτήρισε ως «σημαντική υποδομή για την επίτευξη αυτού του στόχου την
κατασκευή του νέου σταθμού που θα επιτρέψει την χρησιμοποίηση του λιμένα του
Ηρακλείου ως λιμένα αφετηρίας και τελικού προορισμού των ταξιδιών κρουαζιέρας
(home port) πολλαπλασιάζοντας τα οφέλη στην οικονομία της πόλης και της
περιφέρειας».

Αξίζει να σημειωθεί ότι, ο Οργανισμός Λιμένα Ηρακλείου αξιοποιώντας τη νέα
υποδομή, έχει ήδη έρθει σε συμφωνία με εταιρείες κρουαζιέρας, ώστε 
το 2018 να χρησιμοποιηθεί το λιμάνι του Ηρακλείου ως home port.

Ο κ. Λαμπρίδης συνεχάρη τον πρόεδρο και διευθύνοντα σύμβουλο του Οργανισμού
Λιμένα Ηρακλείου κ. Φιλιππή αλλά και τη διοίκηση και τους εργαζόμενους του
Οργανισμού, γιατί «κατάφεραν σε σύντομο χρονικό διάστημα να ολοκληρώσουν το
συγκεκριμένο έργο, ενώ με τις πρωτοβουλίες τους κατάφεραν να αυξήσουν και την
επιβατική κίνηση στην κρουαζιέρα».

«Με αυτό τον τρόπο», είπε ο κ. Λαμπρίδης, «αλλά και με την υλοποίηση έργων 
αξίας 2 εκατ. ευρώ στις υποδομές του λιμένα Ηρακλείου τα οποία είτε
ολοκληρώθηκαν, είτε βρίσκονται σε εξέλιξη, κατάφεραν σε μια περίοδο κρίσης
οικονομικής, αλλά και με προβλήματα στον κλάδο της κρουαζιέρας εξαιτίας
εξωγενών ζητημάτων που αφορούν στην πολιτική κατάσταση των χωρών της
Ανατολικής Μεσογείου, να έχουν σημαντικά αποτελέσματα στο σύνολο της



λειτουργίας του λιμανιού».

Νωρίτερα ο Γενικός Γραμματέας Λιμένων, Λιμενικής Πολιτικής και Ναυτιλιακών
Επενδύσεων επισκέφθηκε το κτίριο της διοίκησης του Οργανισμού Λιμένα Ηρακλείου,
όπου και ενημερώθηκε από τον κ. Φιλιππή για τις αναπτυξιακές προτεραιότητες που
έχει θέσει η διοίκηση, για τα έργα που βρίσκονται σε εξέλιξη, αλλά και για τη
σημασία των έργων που ολοκληρώθηκαν.

Ο κ. Φιλιππής επισήμανε ακόμα ότι η ολοκλήρωση της διαδικασίας της πρόσληψης 
προσωπικού για την κάλυψη των κενών οργανικών θέσεων με την 
ανακοίνωση από τον ΑΣΕΠ των αποτελεσμάτων της σχετικής προκήρυξης θα
βελτιώσει σημαντικά τις επιχειρησιακές δυνατότητες του Οργανισμού.


